
 
 الأولالامتحان 

 م  1339/ 1338هـ الموافقة لـ 2419/2403السهة الدراسية : 

 031338هـ312419               ثانوي الأولىالسهة 
 ساعتانالمدة :                                                                                 علوم وتكهولوجيا  الشعبة:

 الرياضياتمادة 

 :نقاط ( 30 (التمرين الأول 
 أذكر إٌ كبَت انجًم انتبنٍت صحٍحت أو خبطئت يع انتعهٍم

   إنى           يدور انعدد  (2
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   ×         انعدد يقدار رتبت (1
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 هو عدد غٍر عشري 
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 هو عدد عشري 

 نقاط (  43  (التمرين الثاني
 يجًوعت الأعداد انحقٍقٍت ) ببستعًبل انًسبفت( : حم فً 
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2
 =    x +        ;       x –   + x + 3        ;  x +2,5       

 نقاط (:     (التمرين الثالث
4                                 بسط يب ٌهً بدوٌ استعًبل انحبسبت 1875 9 147 12 18 243A     
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 نقاط (  03  (التمرين الرابع

ABC  ًيثهث قبئى فC  

A'  وC'  ًٍٍٍَقطتبٌ يٍ انًستق( AB )  و(BC )  عهى انترتٍب بحٍث( AC )      ٌوازي

( A'C' )  أوجد حصر نـBC    بوضع AB = c  وAC = b  وBC = a 

عهًب أٌ  5,12 c 5,11  4.01و 3.99 b 

2,84وعهًب أٌ :  'AA' = cو  'A'C' = aبوضع  ' 2,83 a  فأوجد حصرا نـc'  

 ل َظرٌت طبنس (باستعًًٌكُك ) يسبعدة : 
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 : أستاذ المادة


